11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 25.01.2021 10:18:38

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpaya: 25.01.2021 14:05:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/307413/answer/307414




3opaBcTByiTe! B JaHHOM CiTy4ae - BHI3HIBAUTE CKOPYIO IIOMOIIE - KMEET MECTO 3aKphITas TpaBMa
TI0JIOBOT'O YJieHa C BO3MOXKHEBIM ITOBPEeXKIeHNEeM KaBePHO3HEIX Tell. B KOMIIIEKCHOM JIe4eHUHN MOXKHO
PEKOMeH[I0BaTh KoMILIeKC Ileiipodiekc, KOTOPHIH CriocoOCTBYEeT mpodunakTuKe pa3BuTUs 00J1€3HU
[TeitpoHu moCIie TPaBMaTUYHOTO ITOJIOBOTO aKTa UJIK IIOCJIe TPaBMHI TI0JI0BOTO 4yieHa. beperure cebs.

Yoauu!



